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（おもて）

６年 組 番 氏名

自己採点をして　　　　に○、✕を書いて振り返りましょう。
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(4)

正方形 ３０　度

条件①　三角形　　と三角形　　の底辺の長さが
　　　等しいことを表す言葉や数を書いている

（例）三角形　　と　　の底辺の長さは、どちらも３.２ｃｍで等しい

条件②　三角形　　と三角形　　の高さが等しい
　　　ことを表す言葉を書いている

（例）三角形　　と　　の高さは、テープのはばがどこも同じ長さ
　　なので等しい

２０００きゃく

答え

    ８４　kg

求め方

方法①　４８きゃくが４きゃくの１２倍であることを求
     め、いすの数が１２倍になると、重さも１２倍に
     なることを用いて、４８きゃくのときの重さを
     求める
（例）４８÷４＝１２　いすの数は１２倍になっている。
　　　重さも１２倍になるから　７×１２＝８４

方法②　１きゃくあたりの重さを求め、４８きゃくの
     ときのいすの重さを求める
（例）１きゃくあたりの重さは、７÷４＝１.７５　１．７５ｋｇ
　　　４８きゃくの重さは、１.７５×４８で求められる。
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①と②の２つとも合っていたら（１）に○
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令和５年度

（うら）

(1) アとウの２つとも合っていたら（１）に○

(3) ① ② ①と②の２つとも合っていたら（３）に○

(4)

ウとエの２つとも合っていたら（１）に○

(1) (2)

(4)

求め方

方法①　３種類のファイルごとに２３人分の長さを
　　　求め、それらの合計を求めている
（例）　１.４×２３＝３２.２　１.６×２３＝３６.８
　　　　２×２３＝４６　３２.２＋３６.８＋４６＝１１５

方法②　３種類のファイルの厚さを合計して１人分の
　　　長さを求め、その２３人分の長さを求めている　（例）

（１.４＋１.６＋２）×２３＝１１５

方法③　２種類のファイルの厚さを合計し２３人分の
　　　長さと残りの１種類のファイル２３人分の長さを
　　　求めている
（例）　（１.４＋１.６）×２３＝６９　２×２３＝４６
　　　　　６９＋４６＝１１５

５×２８
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５＋４
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（２）

（４）

番号 （２）

「１日」に着目すると、次のようなちがいがあります。

３０分以上の運動をした日数が「１日」の人数について
　
　条件①　「６年生のグラフ」では２番目に多いことを
　　　　表す言葉と数を書いている

　条件②　「５年生と６年生を合わせたグラフ」では
　　　　１番目に多いことを表す言葉と数を書いている
　
　（例）　「６年生のグラフ」では「１日」の人数が２番目に多く、
　　　　「５年生と６年生を合わせたグラフ」では「１日」の人数が

　　　　１番目に多いです。
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